

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Петр

Возраст: 26

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.07.2024 09:58:57

формирования заключения врача: 09.07.2024 10:09:10

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/316325/answer/316327>



Заключение врача

На основании описанных Вами симптомов вероятнее всего речь идет о посткоитальном воспалении кожи, которое может быть вызвано механическим раздражением и микротравмами вследствие продолжительного полового акта. Также возможны другие факторы, такие как недостаточное количество смазки, аллергическая реакция на презервативы или смазки, либо инфекционный процесс. Рекомендации 1. Очная консультация врача уролога 2. До консультации можно придерживаться слабееющих рекомендаций: а) Гигиенические меры: тщательно промыть половой орган теплой водой с мягким мылом дважды в день, избегая агрессивных средств. б) Избегать половых контактов: до полного исчезновения симптомов, чтобы не усугубить состояние. в) Ношение свободного нижнего белья: из хлопка для предотвращения дальнейшего раздражения. г) Применение противовоспалительных мазей: например, баланекс 2 раза в день 5-7 дней. Если появятся другие симптомы, такие как выделения из уретры, лихорадка или сильная боль, следует немедленно обратиться к врачу-урологу на очный прием.